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Perfektně sezpívaná dvojice Seafoam Green podpořená českou rytmikou vystoupí v
Národním domě v pondělí 14. 10. 2024 od 19 hodin. Seafoam Green jsou irské skladatelské
duo, žijící nyní v Liverpoolu, které tvoří Dave O´Grady (kytara, zpěv) a zpěvačka Muz alias
Muireann McDermott Long. Na koncertě v Třebíči je doprovodí dvojice českých hudebníků, a to
Jan Jakubec (baskytara) a Tomáš Hobzek (bicí). Duo se specializuje na to, čemu říkáme
americana. Pokud chcete blues, gospel a folk, mají to, ale to, co ve skutečnosti opravdu dovedli
k dokonalosti na dvou albech a bezpočtu klubových i festivalových koncertů, je zvuk slavného
rock n’ soul revivalu. 
Virtuózním koncertem mladého pianisty Adama Závodského bude pokračovat Kruh
přátel hudby v úterý 15. 10. 2024. Koncert se uskuteční ve foyer divadla Pasáž od 18 hodin.

      

Adam Závodský, držitel prestižních ocenění, nabídne v koncertním programu hudbu od
klasicismu po současnost. Adam Závodský je absolventem Konzervatoře v Českých
Budějovicích u MgA. Magdy Štajnochrové a mistrovských kurzů na JAMU ve třídách prof.
Františka Novotného (komorní hra) a prof. Jana Jiraského, v jehož třídě nyní ukončuje
magisterské studium. Vystudoval rovněž obor skladba na Pražské konzervatoři pod vedením
MgA. Jiřího Gemrota. Je držitelem několika ocenění v národních i mezinárodních soutěžích.
Několikrát byl oceněn také v Mezinárodní Novákově klavírní soutěži. Věnuje se pedagogické a
publikační činnosti. 
Ve čtvrtek 17. 10. 2024 si přijdou na své příznivci country hudby, kde v rámci Hudebního
salonu vystoupí kapela Poutníci. Koncert začíná v 19 hodin v Národním domě. Hudební skupina
Poutníci, oslavila v roce 2020 padesát let od svého vzniku a do Třebíče přiváží pořad „Přes 50
let v country“. Kapela vystupuje v obsazení Petr Vošta (banjo), Jakub Bílý (zpěv), Jan Máca
(mandolína, zpěv) a kapelník Jiří Pola–Karas (elektrický kontrabas, zpěv). Program poutnického
vystoupení je tvořen z písní z nového CD, ale hlavně z poutnických hitů Panenka, Pojďme se
napít, Hotel Hillary a řadou dalších, dnes už se dá říct zlidovělých kusů. 
Vstupenky jsou k zakoupení u pokladny Národního domu, Karlovo nám. 58/47, Třebíč – tel.:
568 610 013 a online na www.mkstrebic.cz/e-vstupenky. 
Eva Píšová
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